CEB : dossier 2

Question 7

Observe bien cette grille "modele".
Elle est composee de 4 signes differents.

Voici 6 autres grilles.

Quelle est celle ou les signes sont places de la méme facon que
sur la grille "modele" ?

COCHE la réponse.
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Observe ce réseau et la figure qui y est représentée.
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a) REPERE chaque case de la figure dessinée dans le réseau et COMPLETE.
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b) COLORIE les figures suivantes dans le réseau ci-dessus.

V. A
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QUESTION
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COCHE le seul déplacement (itinéraire) qui ne permet pas de relier les deux points

marqués dans le quadrillage ci-dessus.
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COCHE le trajet qui passe par les cases :

(E8), (D8), (D7), (C7), (C6), (B6), (B5), (B4), (B3), (B2), (C2), (D2), (D3), (E3), (E4)
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QUESTION 8
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TRACE, a l'aide de ta latte, la figure grisée dans le guadrillage ci-dessous en respectant
le déplacement effectué.

COLORIE en bleu la figure obtenue.
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Voici un plateau de jeu de bataille navale :
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a)  ECRIS la position (les coordonnées) :
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® du porte-avions :

® du croiseur :

/1

b)  COLORIE, sur le plateau de jeu, un autre torpilleur (2 cases) en D6 et D7.

c)  Dans ce jeu, les bateaux ne peuvent pas se toucher ni toucher les bords.

/3

Si tu veux placer un autre croiseur (4 cases) qui occupe la case H4, trois possibilités
se présentent.

ECRIS les coordonnées de ces trois possibilités.

Si cela avait été ton CEB, tu aurais eu ............... /18
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